2021-2022 EGITIM-OGRETIM YILI 8.SINIFLAR MATEMATIK DERSIi 1.DONEM 2.YAZILI SINAV SORULARI

iSiMm: soyisim:

1. Ayse elindeki 122 tane cevizin en az kag tanesini yerse
cevizlerini beserli, altisarl ve sekizerli paketleme
yapabilir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8

2. 400 000 x 9 000 isleminin sonucunun bilimsel
gosteriminin asagidakilerden hangisidir?

A) 3,6 x 10° B) 36 x 10°
C) 36 x 10° D) 3,6 x 10
3.
a ve b aralarinda asal sayilardir.
a_12
b 20
olduguna gore a + b kactir?
A) 32 B) 16 C)8 D) 4

-62—(—5)2+6° . . .
isleminin sonucu kactir?
-2+ (-7)%+1°

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

5.

224,005 ondalk gosteriminin ¢éziimlenmis hali asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (2-10%)+(2-10Y) + (4-10% +(5-107")
B) (2-10%) + (2-10%) + (4-10") + (5 - 1073)
C) (2-10%) +(2-10") + (4 - 109 + (5 - 1079)
D) (2-10%) +(2-10%) + (4-10% + (5 - 10~")

OKUL NUMARASI: ALDIGI NOT:

o

6km 11km 16km 21 km 26 km
o K L M N )

Sekilde O noktasinda bulunan biraracinK,L,M,N, P
noktalarina uzakliklari verilmistir.

Bu arag ok yonlinde 200 km yol aldiginda bulundugu
yer hangi ardisik iki nokta arasinda olur?

A) Oile K B) Nile P C)Mile N D) Lile M
7.
Yatak
Ocdas; Salon Mutfak
Ean
ye Koridor

Yukaridaki sekil bir evin birim karelere gizilmis planini
gOstermektedir.
Evin kedisi olan Pamuk un koridorda olma olasihgi kagtir?

1 1 1

9
— — C) — R
A 5 B)6 )8 ®) 70

Jlﬂ + le .4/ 13 — /16 isleminin sonucu
asadidakilerden hangisine esittir?
A)2 B)3 C)4 D)5

9. Bir torbada 1 den 15 e kadar numaralandiriimig 15 kart
bulunmaktadir ¢ekilen bir kartin numarasinin:

l. Cift say1 olma olasiligi %
.8

1. Tek sayi olma olasiligi I
.1

1. Asal sayi olma olasihgi 3

V. 10’dan biyiik olma olasiligi %

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Lllvelll B)livelll C)liivelv  D)l, Il ve IV

10.

/0,16 +./0,04

/0,36 -./0,01

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?
A)1.4 B)1,3 C)1.2 D) 1.1
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11.

10 ile 30 arasindaki sayilardan rastgele segilen
bir sayinin asal sayr olma olasihg: kagtir?

4 5
A) 19 B) 19

=] 3
C) 9 D) 0
12.

Asadidaki grafikte bir okuldaki 288 &grencilerin gittigi
kurslara gore dagilimi verilmistir.

ingilizee
80°

Matematik

Buna gbre hangi kursa giden &grenci sayisi yanhs
verilmistir?

A) Fen bilimleri: 72
C) Ingilizce: 48

B) Turkge: 36
D) Matematik: 136

13.

Il J Il J J M

&P Pt S o Comer
Buna gdre Merve, Sevgi'den kag sayfa fazla oku-
mustur?
A) 40 B) 38
C) 36 D) 34
14.
Asagidaki sitdn grafijinde Erdem’in bir haftada ¢ézdagi
soru sayilan gdsterilmistir,

Soru sayis

0 ) [ O S 1 S

P 5 ¢ P C C P Gonler

Buna gore Erdem bir haftada ortalama kag soru
gozmistir.

A) 65 B) 70 C) 75 D) 80

15. Asagidakilerden hangisi 6zdesliktir?
A)-2x+14=2(x-7)
B) x(x-1)= -1
C)22-x)=-2+4
D) 5x -10 = 5(2 -X)

16.

4.(5x-6) - 2.(3x -8)
Verilen ifadenin en sade hali asagidakilerden hangi-
sidir ?

A)14x -8 B) 14x - 40
C) 26x - 40 D) 26x - §
17.

(3%-1).(x+2)=ax® + bx + ¢ *

Yukaridaki esitlikte a,b,c yerine yazilacak tam
sayilarin toplami kagtir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5

18. (a - 2 )? ifadesinin 6zdesi olan deger asagidakilerden
Hangisidir?

A)a’+4a-4
B)a?+4a+4
C)a’-4a+4

D)a’-4

19. (6x + 5).(6x - 5) = Ax* - B

Esitligine gére A — B kagtir?

A) 61 B) 36 C) 25 D) 11
20.
e T x
T 1 1
- 1 1
1 1
T

Yukandaki modelleme asagidaki hangi
carpma islemine aittir?

A) 2x2.5
B) (x+5).x
C) (x+3).(x+2)

D) 5x.(x2+6)
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